

الإسم :/.....................                              الواجب (1)                               شعبة :/ ....
الرقم الجامعي:/............                                                                                      مقرر:/ ..202 ..جمع
 (
3
)السؤال الأول :/

احسبي المطلوب  :/
1) 25 , 30 , 40 , 45 , 35, 55 , 50 
الوسط الحسابي = ..................................................................................................................................................................................................................................

2)   اكملي الجدول التالي ثم احسبي المطلوب :/

	الفئات
	التكرار  ك س
	مركز الفئة س س
	س س x ك س

	30-34
	3
	32
	.......

	35-39
	2
	........
	74

	40-44
	5
	42
	.......

	
	مج ك س =.........
	
	



احسبي الوسط الحسابي 
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

السؤال الثاني :/

اختاري الاجابة الصحيحة :
إذا كان لدينا البيانات التالية : 40 , 70 , 65  فأن :
1) الوسيط لهذه البيانات = ..............

 65  _   لايوجد وسيط _ 70


2) المنوال لهذه البيانات = ...............

كثيرة المنوال _ 70 _ عديمة المنوال



